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 الموضوع : أ         

21

x :2fحقٍقً  نمتغٍس عددٌح fاندانح   نتكه -2 (x) x 6x 5     

َ
f

(C  متجاوس َ متعامد معهم إنى مىسُب مستُي فً تمثٍهٍا انثٍاوً ( O,i, j 

تحٍث :  b,aعٍه قٍم الأعداد انحقٍقٍح   
2

f (x) x a b   . 

aتُضع :   3    َb 4   

عهى كم مه انمجانٍهfاتجاي تغٍس  أدزس-أ :3َ 3:  ثم شكم جدَل

 تغٍساتٍا.

xاثثت أن انمستقٍم ذَ انمعادنح -ب 3  محُز تىاظس نهمىحىى
f

(C ). 

اوطلاقا مه مىحىى دانح مسجعٍح  ثم ازسم f أشسح كٍفٍح زسم مىحىى اندانح  -جـ
f

(C ). 

 g  :ً2دانح معسفح كما ٌهg(x) x 6 x 5   

 شَجٍح . gتٍٍه أن اندانح  -أ

اكتة -ب g x  تدَن قٍمح مطهقح حسة قٍمx . 

أوشئ مىحىى اندانح -جـ
g

(C ) . 

80

23xادزس اشازج كثٍس انحدَد انتانٍح : -2 x 2  . 

3كثٍس جدَد حٍث  -1 2p(x) 3x 10x x 6    . 

p(x)( جرز نـــ3تحقق أن )-أ 
 
. 

p(x)تٍه اوً ٌمكه كتاتح عهى انشكم :  -ب (x 3)K(x)   

 كثٍس حدَد ٌطهة تعٍىً. k(x)حٍث أن 

p(x) المتراجحة حلول استنتج ثمp(x) اشارة ادرس-جـ  0. 
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 بالموضوع :               

21

x :2fحقٍقً  نمتغٍس عددٌح fاندانح   نتكه -2 (x) x 4x    

َ
f

(C  متجاوس َ متعامد معهم إنى مىسُب مستُي فً تمثٍهٍا انثٍاوً ( O,i, j 

تحٍث :  b,aعٍه قٍم الأعداد انحقٍقٍح -2 
2

f (x) x a b   . 

aتُضع :  -1 2   َb 4   

عهى كم مه انمجانٍهfاتجاي تغٍس  أدزس-أ : 2 َ 2: .ثم شكم جدَل تغٍساتٍا 

عٍّه وقط تقاطع-ب
f

(C  َحامم محُز انفُاصم ثم مع محُز انتساتٍة  (

اوطلاقا مه مىحىى دانح مسجعٍح  ثم ازسم f أشسح كٍفٍح زسم مىحىى اندانح  -جـ
f

(C ). 

3- g  :ًدانح معسفح كما ٌهg(x) f (x) 1  

 . ؟شَجٍح gاندانح  ٌم -أ

اكتة -ب g x  تدَن قٍمح مطهقح حسة قٍمx . 

أوشئ مىحىى اندانح -جـ
g

(C ) . 

80

22xادزس اشازج كثٍس انحدَد انتانٍح : -2 x 1 . 

3كثٍس جدَد حٍث  -1 2p(x) 2x 5x 4x 3    . 

p(x)( جرز نـــ3تحقق أن )-أ 
 
. 

p(x)تٍه اوً ٌمكه كتاتح عهى انشكم :  -ب ( x 3)K(x)    

 كثٍس حدَد ٌطهة تعٍىً. k(x)حٍث أن 

p(x)ثم استىتج حهُل انمتساجحح p(x)ادزس اشازج -جـ  0.
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